



@陈坤：“钱学森” 对于很多观众朋友来说太严肃了，但这样一位不应该被我们遗忘的长者值得我们去了解！这部电影已经上映，如果可以，早点去看吧，也许过几日，将不再排片！作为参与者虽然心痛，也不能不提醒大家！来，笑一个！



@王志飞：由于近期网络盛传张歆艺与多位男士包括与我的婚恋传闻，已经严重困扰了我们的工作和生活，故特发以下声明：我与张歆艺已于近日正式结束恋人关系，希望关注我们的人不要就我们的私人感情问题再做纠缠。感谢那些一如既往帮助、爱护我们的朋友们。感谢歆艺多年以来的陪伴，衷心祝你们幸福！

(以上内容来自新浪微博)



八卦

梅宝
本报特约撰稿

Gossip

幂姐，请收手吧

正在上海人民因为连绵不绝的雨势而高呼：“素贞，请收手吧！”的时候，杨幂做出了一个令众人更要捶胸顿足的决定——杨幂工作室、明道工作室共同承制的偶像剧《中国女孩》正式启动，该剧更邀请到美剧《绯闻女孩》幕后创作团队加盟，堪称中国版《Gossip Girl》。获此消息，绝对有必要留言：“幂姐，请收手吧！”

一听偶像剧的名称叫《中国女孩》，瞬间就把它定位为电影《黄土高坡》的风格。但是幂姐说了，咱们这是一部30集长度的青春时尚偶像剧，是一部以当代上海为背景，讲述摩登男女励志故事的剧集。

为了表现摩登的效果，幂姐说了，“演员最重要就是帅和美，要青春、漂亮！”而被问及演员甄选的标准，幂姐不愧是幂姐，霸道道：“以和我一样的标准来选吧。”把话都说到这个份儿上了，各位已整容、待整容、纠结于整容的孩子们，还不赶紧行动？脑残不重要，外表是王道！

幂姐以自己为标准挑选演员，其实也算是客观，并不是盲目的自我膨胀。毕竟幂姐曾经可是几本国内日系杂志的平面模特，虽然这类杂志谈不上真正的时尚，但是好歹也是沾了“时尚”的名头，况且，这两年幂姐频频出席四大时装周，且不论时尚品位是有多雷人，造型打扮是有多不登大雅之堂，但是！人家毕竟离“时尚”很近。于是，这次集合了中美双方优秀制作人的《中国女孩》，幂姐再次习惯性地与“时尚”挂钩——将把美国和中国的时尚元素结合在一起。

各位，我看，幂姐一时半会是收不了手了，咱么还是多解几道函数题打发打发时间吧！

接近 | Close



孙俪：全面回归

近日，孙俪一声“我回来了”宣布正式回归公众视野，短发依旧的她面容清瘦，身材恢复良好，女人味十足。谈及近来的生活，孙俪表示除了照顾宝宝，有更多时间看书、学油画、做手工。



阮经天：正式服役

阮经天前日正式开始了自己为期一年的服役工作。当天，身穿卡其色制服的阮经天，专心听同事讲解接下来他将面对的发送公文、接电话、影印等工作内容。



谢霆锋：合家欢乐

谢霆锋近日和父亲谢贤、母亲狄波拉和继父胡国荣、谢婷婷和其男友安志杰一家六口到马来西亚旅行。此行让霆锋玩得相当痛快，见到记者他还主动提及自己与张柏芝的复合传闻。



姚晨：狂野亮相

微博女王姚晨日前以一身春夏蛇图腾系列出席巴黎时装周，浓重的烟熏妆和主色调为透明黑的连身裤装礼服极其繁复和不时宜。相比之下，张曼玉有些做旧的白色短袖，显得低调而清新。

口水
MicroBlog大牌
Star

朱莉亚·罗伯茨 恶毒甜心

上月，在大家纷纷将目光投向奥斯卡颁奖典礼时，大嘴美女朱莉亚·罗伯茨却有条不紊地准备着新片《魔镜，魔镜》的上映计划。在这部影片中，朱莉亚·罗伯茨首次尝试大反派，饰演心机极深的黑心坏皇后。

过去的这些年，已经四十几岁的朱莉亚·罗伯茨虽然很少在大银幕上亮相，还当上了三个孩子的母亲，但是，她依然风采不减当年。影片制作人说，之所以选定罗伯茨当女主角，“全凭直觉”，因为“朱莉亚有一种神奇的天赋，可以保持人气地位雷打不动，还永远那么迷人可爱。”

许多与罗伯茨合作过的业内人士表示：在这部电影之前，她是个塑造浪漫角色经验丰富的演员，不过，现在，她本人对浪漫喜剧的兴趣已经没有过去那么强烈了。“这种变化是必然的，不管你喜欢不喜欢，年龄到了，就得变。现在，如果让我再看浪漫喜剧的剧本，我会觉得让我来演那些角色对观众没有说服力，因为我这个年纪已经不会再遇到谈恋爱的麻烦了。”罗伯茨说，以前人们动不动就给她“美国甜心”之类的名号，这一次，她终于等到机会向大家证明，她不仅可以做甜心，同样还能用她那张标志性的大嘴发出恶毒的叫声。

有型 | Style

少女情怀

已经是两个孩子妈妈的好莱坞女星杰西卡·阿尔芭产后首次登上杂志封面，镜头中，阿尔芭上演妩媚九连拍，依旧俏丽迷人如少女。



短发诱惑

王珞丹为某杂志拍摄了一组英伦气质封面大片。躺在浴缸中的她以最本真的短发形象诠释出率性、亲和、乖巧、叛逆等多种性格味道，带出传统与反叛的精神。

闺蜜宣言

三月，是属于女人的月份。霍思燕、熊乃瑾和秦岚共同登上《时尚芭莎》，讲述了发生在女人之间关于友情、关于迷恋、关于感动的闺蜜宣言。



麦丁澎掐掐 | Argue

嫁人就嫁“妻管严”？

麦子

当今社会，“妻管严”演变为好男人的符号，更多男人以得到“妻管严”的称号为荣。现代“妻管严”有以下内容：

一、包容的代名词——靠谱的婚姻一定有个包容的丈夫。你会发现被称为“妻管严”的男同事口袋里只有“一定限额的零用钱”、闲暇时有“一定时限的朋友聚会”。女人在家掌管财政，教导老公要定时吃饭，不许熬夜以及适度的唠叨。难能可贵的是，“妻管严”们理解这种日复一日的爱。他们乐在其中。

二、给女人更多安全感——很多女人对家庭的控制欲事实上超过男人。她们喜欢在家里大包大揽，控制一切，包括她的男人，其实这不过是她缺乏安全感的一种表现，体贴的男人当然愿意配合。你越是“被严管”，其实就是越爱——低调地接受“严管”，为女人带来更多的安全感，这样的男人，谁会比他们更体贴？

三、体现生活大智慧——很明显，其实这是男人的智慧眼，主动做“妻管严”男人，任何家事都不用过多操心——既然两个人同时操心必然会有矛盾，何不简单处置，把家事放心地交给女人。而男人偶尔的意见，必定是点睛之论。

一个同时拥有包容、体贴与生活智慧的男人，不会令你们的婚姻陷入争执与吵闹，这是所有“妻管严”男人天生都明白的婚姻策略。这样的好处是，不仅规避了婚姻的风险，同时还赢得了“新好男人”的完美称号。



VS

动感101知名主持人



丁丁

多年以前，我和大家一样，觉得男人“妻管严”那是很好的事情——对老婆好，对自己好，家庭生活特别和谐。但在生活当中，结合我身边分分合合的一对对，我不得不在三八妇女节结束不久之后呼吁一句：男人“妻管严”真没什么好处。首先我想界定一下我在本文中所指的“妻管严”：

- 一、工资大部分上交，财政计划由老婆制定。
- 二、对老婆非常忠心，甚至于和别的女同事在微博里私信非工作的事宜都不可以。
- 三、出差也要定时定点电话汇报。
- 四、老婆无理取闹不许发火。

写到这里，有很多女生应该已经会说：“哦哟，这点就已经吃不消啦，男人家一点气量都没有的，都不让着人家女生的”。我无意冒犯，也无意不让着女生。我只是想陈述一个观点：中国绝大多数男性的这种温顺对于婚姻长远来说真是隐患多多。

先拿第一点来说，工资上交为了什么呢？主要是防止老公乱花钱，这样就减少了养小三等恶习的发生率。但事实上男生如果真的有心想变坏，自然会有办法挤出钱来。

第二点，对老公思想的控制和监督是妻管严政策的核心部分。但其实我们都知道，最难防的就是精神出轨。中国女性在面对可能会出现男人出轨情况时，很多人会采用封锁他们联络渠道的办法——实在是有点不理智。

第三第四点我没有异议，夫妻都该有尊重和忍让。

气球打气太多会爆炸，尽管在爆炸的前一刻它真的很可爱；鲜美的骨头汤多放味精也会食之无味难以下咽。保持事物原有的样子该多么的难能可贵，很多人吃东西喜欢纯天然，听歌喜欢原生态，但唯独爱情，喜欢驯化，真是可悲。